

В ТЕАТРЕ И БАССЕЙНЕ

5 ... В зале Хабаровского краевого театра Юного зрителя шел спектакль «Северная легенда». Ребята, затаив дыхание, следили за тем, как отважный охотник в отчаянной схватке с властелином тьмы завоевывает для своего народа солнце. Вдруг одна из девочек шепнула своей подруге:

— Охотник — это знаешь кто? Георгий Дмитриевич! Мой тренер по плаванию.

Да, актер Г. Чижевский свободное от работы в театре время проводит в бассейне. Он неоднократно участник крупных соревнований. Сейчас он — старший тренер Хабаровской детской спортивной школы «Буревестника» и вместе со своими товарищами тренерами А. Рубис, К. Селезне-

вым и Б. Лекициным ведет большую работу с ребятами в возрасте от восьми до четырнадцати лет. А их в школе около шестидесяти.

Немало способных пловцов уже вырастил Г. Чижевский. Среди них Людмила Дудкина — рекордсменка края среди девушек. Ее лучший результат в плавании вольным стилем на 100 метров — 1.27,2. Она показала его совсем недавно — накануне 40-летия Великого Октября. Рекордсменами края стали Светлана Ивлева и Виктор Зырянов — тоже воспитанники Г. Чижевского.

—хлопотливо заниматься с детворой, но приятно. Видишь, как на твоих глазах крепчают малыши, как растут их результаты. «Будущее-то ведь им принадлежит!» — говорит тренер. И с ним нельзя не согласиться.

Так вот и делит свою жизнь Георгий Дмитриевич Чижевский между театром и плавательным бассейном.

А. КОЛЕСНИКОВ.

Хабаровск.